

### БЕЛЛАКТ: ОПРЕДЕЛЯЯ БУДУЩЕЕ

Концепция программирования питанием утверждает, что различные воздействия в критические периоды жизни ребенка могут привести к необратимым изменениям в состоянии здоровья и оказывают влияние на здоровье ребенка в будущем.

Критическими периодами для программирования питанием являются первые 1000 дней жизни человека (270 дней внутриутробной жизни плюс 730 дней – первые два года жизни), которые определяют здоровье человека на всю оставшуюся жизнь и продолжительность самой жизни.

После рождения лучшим питанием для малыша является материнское молоко. Именно поэтому Всемирная Организация Здравоохранения рекомендует исключительно грудное вскармливание для детей до 6 месяцев.

Грудное вскармливание не только способствует формированию между матерью и ребенком тесного контакта, но обеспечивает малыша важными питательными веществами.

В Республике Беларусь приблизительно 80% женщин кормят своих детей грудью до 3 месяцев, а до 6 месяцев лишь 40 – 50%. И главной причиной перевода детей на смешанное или искусственное вскармливание является гипогалактия. Если все средства по профилактике и лечению

гипогалактии оказались неэффективными, ребенка переводят на смешанное или искусственное вскармливание.

Основу рационального, не грудного вскармливания, должно составлять



использование специализированных продуктов детского питания промышленного выпуска – современных адаптированных молочных смесей.

В июне Автономная некоммерческая организация «Российская система качества» провела веерное исследование, в котором специалистами были изучены сухие адаптированные начальные молочные смеси. Основной задачей Роскачества является повышение качества товаров на российском рынке, создание рыночного инструмента поддержки лучших

производителей.

Специалисты протестировали продукцию 21 торговой марки по 82 показателям качества и безопасности. При этом география производства сухих молочных смесей оказалась достаточно обширной. Сухие молочные смеси были произведены: Беларусь (1), Германия (2), Дания (3), Ирландия (1), Испания (2), Нидерланды (4), Новая Зеландия (1), Россия (4), Финляндия (1), Швейцария (1) и Эстония (1).

Эксперты проверили адаптированные сухие молочные смеси на микробиологическую безопасность, на наличие консервантов и антибиотиков, меламина. Осуществили проверку на органолептические требования.

Результаты исследования позволяют

утверждать, что продукция всех торговых марок полностью отвечает органолептическим требованиям, однако была выявлена проблема достоверного информирования потребителей о содержании в продукции витаминов и нутриентов. Но этот факт специалисты связывают с методом сухого смешивания на производстве, поскольку он влияет на однородность состава.

По итогам анализа, продукт нашего предприятия оказался единственным, который в полной мере соответствует обязательным требованиям Технического регламента Таможенного союза 033/2013, а также опережающим требованиям стандарта Роскачества.

#### Стандарт Российской системы качества для сухих адаптированных молочных смесей для детей от 0 до 6 месяцев ужесточил требования к содержанию некоторых компонентов:

- ✓ в составе смеси не допускается содержание крахмала;
- ✓ массовая доля влаги в сухом продукте не должна превышать 3,5%;
- ✓ показатель индекса растворимости сырого осадка (для сухих смесей) должен быть не более 0,2 см<sup>3</sup>;
- ✓ уровень активной кислотности – 6,6 – 7,4 pH.

### НОВИНКА ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ

Хорошие новости: у нас появились вкусные новинки с топперами для детей!

Раз — йогурт со злаковыми шариками в шоколаде. Два — йогурт со злаковыми сердечками в белом шоколаде с ароматом вишни, смородины и апельсина.

Натуральный йогурт и питательные злаковые драже превращают полезный продукт во вкусное лакомство!



Но это еще не все!

Специально к новому учебному году самым любознательным эльфам Кини подарил клубничный йогурт со сливочно-ванильным печеньем «Алфавит» и со сливочно-гречневый «Калькулятор».

Йогурт изготовлен из молока высшего сорта и «экстра», не содержит пальмовое масло, консерванты, ГМО, искус-

ственные красители и ароматизаторы.

А новый необычный формат упаковки с объемными крыльями покорит самого требовательного гурмана!



### ПЕЧЕНЬЕ ДЛЯ САМЫХ МАЛЕНЬКИХ

Мы так любим радовать наших маленьких потребителей, что решили приготовить еще один сюрприз – детское печенье «Беллакт» с витаминами и минералами!

Зачем нужно печенье в рационе малыша?

- ✓ Это важная злаковая часть рациона.
- ✓ Легкие в усвоении белок, витамины и минералы.

✓ Пищевые волокна для оптимальной работы кишечника.

✓ Развитие координации движений головы, рук и глаз ребенка.

✓ Формирование жевательных навыков.

Печенье «Беллакт» можно давать малышам старше 5 месяцев в сухом виде или разводить теплым молоком, чаем или водой.

Употребление 5 штук печенья (1 порция) восполнит суточную физиологическую потребность для ребенка старше пяти месяцев:

Натрий	на 18,2 %
Кальций	на 13,6 %
Железо	на 41,3 %
Витамин В1	на 21,3 %
Витамин В2	на 17,0 %
Витамин В6	на 27,2 %
Витамин РР	на 17,0 %

Употребление 5 штук печенья (1 порция) восполнит суточную физиологическую потребность для ребенка старше пяти месяцев:

Натрий	на 18,2 %
Кальций	на 17,0 %
Железо	на 36,4 %
Витамин В1	на 21,3 %
Витамин В2	на 17,0 %
Витамин В6	на 27,2 %
Витамин РР	на 17,0 %

### НОВИНКИ «Sweet heart»

Продолжаем встречать первый осенний месяц с новинками от «Беллакт». Полезные и вкусные йогурты «Sweet heart», которые содержат живые йогуртовые культуры, уже в сентябре появятся на полках магазина в новом формате. Теперь вы сами решаете, насколько сладким станет ваш йогурт.

Основа йогурта «Sweet heart» обогащена пребиотиком и не содержит сахара. Сладким продукт становится благодаря сочным наполнителям, а сколько его добавить в нежный йогурт – решать именно вам.

Пять различных вкусов новых йогуртов «Sweet heart» без сахара еще больше активируют работу иммунных клеток, заряжают энергией на целый день и становятся незаменимым полезным перекусом.



Присоединяйтесь к нам в социальных сетях:



bellakt\_family



momsandkids

bellaktby



momsandkids

**НОВИНКИ**

Ассортимент ООО «Беллакт-Столица» пополнился двумя вкусными новинками: морсами «Ягодный микс» и «Ягодный бум».

Детские морсы изготовлены из пюре традиционных белорусских ягод: красной и чёрной смородины, клубники, малины и черники. Они не только вкусные, но и полезные: богаты органическими кислотами, стимулируют пищеварение ребёнка, хорошо утоляют жажду.

«Ягодный бум» и «Ягодный микс» помогут расширить питьевой рацион ребёнка старше 5 месяцев новыми интересными вкусами и сделают его разнообразнее.

Каждая ягода в составе подобрана не просто так:

- ягоды черники для ребенка – хороший источник витаминов С, А, Е, РР, витаминов группы В (В1, В2), они содержат много калия, кальция и железа;

- ягоды клубники для содержат витамин С, К, В5 и В6, фолиевую кислоту, каротин, клетчатку и жирные кислоты Омега-3;

- ягоды малины обладают антиоксидантическими и антибактериальными свойствами;

- красная и чёрная смородина содержат большое количество витаминов, пектиновых веществ и антиоксидантов. Смородина является противовоспалительным и антивирусным средством.



**ЛАКОМИНИ – НОВИНКА ДЛЯ СЛАДКОЕЖЕК**



«Беллакт» заботится о питании малышей, но и про родителей не забывает! Поэтому, чтобы сделать взрослую жизнь немножко слаще, всем сладкоежкам подарили пасту молочную и пасту молочную с фундуком «Lakomini».

- ✓ Отличное дополнение к бутербродам, печеню и творогу.
- ✓ Десерт к чайно-кофейным перерывам в любое время.
- ✓ А можно использовать в качестве начинки к блинчикам, булочкам и другим вашим кулинарным творениям.

Чтобы испробовать новинку «на максимум», делимся очень простыми рецептами:

**ОРЕХОВЫЙ ДЕСЕРТ В ЛАВАШЕ**

Это очень простой рецепт для настоящих сладен, для которого понадобится всего парочка ингредиентов: паста молочная с фундуком «Lakomini», масло сливочное (около 100 гр.), классический лаваш и, по желанию, грецкие орехи.

Грецкие орехи очистить от скорлупы и измельчить ядра. Соединить молоч-

ную пасту и мягкое масло, всыпать измельченные орехи. Лаваш раскатать и нанести слоем начинку. Затем скатать плотным рулетом, начиная с короткой стороны. Подавать ореховый десерт в лаваше, нарезав на порционные кусочки.

**КЕКСЫ С МОЛОЧНОЙ ПАСТОЙ**

Для теста масло (100 гр.) растереть с сахаром (100 гр.), добавить яйца (3 шт.), хорошо перемешать. В муку (300 гр.) добавить разрыхлитель (10 гр.), перемешать. Всыпать муку в мясляно-яичную смесь, хорошо перемешать. Тесто должно быть как густая сметана.

Для каждого кекса тесто делить на две части: первую выложить на дно, дальше положить чайную ложку молочной пасты «Lakomini» и сверху выложить вторую часть теста. Таким образом заполнить форму для кексов. Выпекать при температуре 180–200 градусов до готовности.

**ПИРОЖНОЕ «ЛАКОМКА»**

Как же готовим?  
В миску разбиваем яйца (2 шт.), добавляем сахар (110 гр.), хорошенько перемешиваем и отправляем на водяную баню. Массу нужно постоянно помешивать, чтобы белок не свернулся. Мешаем, пока сахар полностью не растворится. После массу необходимо снять с водяной бани и начать взбивать, используя миксер или блендер. Масса должна увеличиться в

объеме и побелеть.

В отдельной миске смешать муку, просеянную несколько раз, и разрыхлитель. В яичную смесь порциями добавлять муку, каждый раз тщательно вымешивая. Тесто выкладывать ложечкой, формируя круглые лепешки (либо выдавливая кондитерским мешком) на лист пергамента.

Выпекать заготовки для пирожного при 190°C, на это потребуется около 5 минут. Как только лепешки зарумянились – коржи готовы. Коржи переложить на плоское блюдо и дать остыть.

Щедро смазать молочной пастой «Lakomini» и накрыть вторым бисквитом. При желании можно посыпать сахарной пудрой. Постояв в холодильнике ночь и пропитавшись молочной пастой, десерт становится гораздо вкуснее!



**ИГРАЙСЯ КТО МОЖЕТ!**

17-18 августа в Минске на территории Ботанического сада прошел большой игровой фестиваль «TOYDAY». Мероприятие посетило около 9 тысяч человек!



Как и в июне, на празднике ждали всех, кто любит игры и развлечения. Организаторы и партнеры подготовили интересную программу, чтобы



визили интересную программу, чтобы как следует поразвлечься перед началом учебного года. Август порадовал всех гостей солнечным настроением и теплой погодой.

Но больше всех конструкторов, игрушек и различных игр маленьких посетителей привлекла наша зона от эльфа Кини – место для самых сильных и отважных!

Для того, чтобы получить заветный

приз, участнику нужно было пройти 3 испытания: обыграть помощника Кини в гигантские крестики-нолики, успешно пройти через корнхол - игра, основным смыслом которой является точное попадание мешочком с наполнителем в отверстие на массивной деревянной плите. Но самым сложным было третье испытание – настоящая полоса препятствий с

мини-веревочным городком и лабиринтом.

И в конце смельчаки могли попробовать силы на 6-метровом скалодроме!

Праздник получился насыщенным и интересным, а мы, в который раз убедились, что самые любознательные и отважные ребята выбирают «Вундеркини»!

**ШКОЛА ВОЛШЕБСТВА В МОМО**

С детства все мечтали попасть в знаменитую школу волшебников. И 1 сентября в торговом центре «МОМО» ребята стали чародеями. На протяжении всего дня школьники окунулись в атмосферу волшебного мира, где их ожидали справедливые учителя магии, увлекательные задания, связанные с колдовством.

Ребята вместе с родителями разгадали викторину, участвовали в мастер-классах от волшебников, учились магическим фокусам и веселились вместе с группой «Пуговицы». Для самых любопытных шляпа - предсказательница рассказала, что ждет ребят в новом учебном году.

За участие и победу в конкурсах эльф Кини приготовил вкусные подарки для юных волшебников, которые подарили им заряд полезных витаминов для новых успехов!



**ПЕРВОКЛАССНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ**



1 сентября всенародный праздник знаний. Волнения, красивые букеты цветов, долгожданная встреча с одноклассниками, знакомство с новыми учебными предметами – все это и многое другое ожидает маленьких geniев в сентябре.

В честь начала учебного года ресторан - пивоварня «Друзья» совместно с партнерами 31 августа подготовил праздник для всех школьников и их родителей.

Гостей мероприятия ожидала увлекательная и разнообразная игровая программа. Родители совместно с детьми стали участниками семейных

эстафет, проверили свои знания в викторине. С помощью профессора Пипеткина школьники отгадывали загадки.

На протяжении всего дня разыгрывались подарки от компании «Беллакт». Ребят ожидали вкусные молочные коктейли «Вундеркини», которые стали для школьников отличным источником энергии на празднике.

С хорошим настроением и вкусным конфетным салютом родители и ребята подготовились к первой учебной недели. Желаем удачи школьникам!



## РАЙОННЫЙ ТУРИСТИЧЕСКИЙ СЛЕТ



28 -29 июня 2019 г. на водохранилище Волпа проходил районный туристический слет. Команда нашего предприятия показала отличный результат и заняла 1-е общекомандное место.

Поздравляем коллег!



## ОБЛАСТНОЙ ТУРИСТИЧЕСКИЙ СЛЕТ

С 4 по 6 июля 2019 года на туристической базе «Немново» Гродненского района проходил областной молодежный туристический слет, на который за победой приехали бороться 14 районов Гродненской области. В непростых погодных условиях, на незнакомой местности и с большим количеством препятствий команда нашего предприятия заняла 4-е место.

Поздравляем коллег!



## СОРЕВНОВАНИЯ САНИТАРНЫХ ДРУЖИН

12 июля 2019 года в г. Гродно проходили областные соревнования среди санитарных дружин. Команда Волковысского ОАО «Беллакт» во втором этапе «Работа санитарных дружин в очаге комбинированного поражения» заняла почетное второе место. Поздравляем коллег!



## ТУРИСТИЧЕСКИЙ СЛЕТ НА ВОЛПЕ

С 20 по 21 июля 2019 года на базе отдыха Волпа проводился туристический слет среди команд работников Волковысского ОАО «Беллакт» в программе круглогодичной спартакиады.

Командные места распределились следующим образом:

- 1 место - команда службы продаж (329 очков);
- 2 место – команда транспортного цеха (322 очка);
- 3 место – команда «Управление» (311 очков).



## СОРЕВНОВАНИЯ ПО РЫБАЛКЕ

17 августа на озере Верейки прошли соревнования по рыбной ловле среди работников предприятия и членов их семей. На ловлю отводилось 6 часов, и одним из условий было – ловля на поплавочную снасть с берега.

Победу праздновали:

- 1 место: Александр Жданюк;
- 2 место: Сергей Петушкевич;
- 3 место у пенсионера нашего предприятия К.А. Потаповича, а поощрительный приз за самую крупную рыбу также достался пенсионеру И.Д. Чушанку.

Поздравляем коллег!



## ГОД МАЛОЙ РОДИНЫ

Исполняется 75 лет со дня образования Гродненской области! А что вы знаете о ней?

Область образована 20 сентября 1944 года. Площадь ее составляет 25,1 тыс. км., население 1 млн. 184 тыс. человек.

Область включает в себя 17 районов: Берестовицкий, Волковысский, Вороновский, Гродненский, Дятловский, Зельвенский, Ивьевский, Кореличский, Лидский, Мостовский, Новогрудский, Островецкий, Ошмянский, Свислочский, Слонимский, Сморгонский, Щучинский.



Лесами занята треть территории области. Здесь находится часть Национального парка Беловежская пуца, 10 природных заказников республиканского значения, 50 памятников природы.

В XII – первой половине XIV века существовали Гродненское, Новогрудское и Волковысское княжества. Более двух столетий они были форпостом борьбы с агрессией крестоносцев. С образованием Великого Княжества Литовского, Русского и Жемойтского его первой столицей стал город Новогрудок.

В замке Крево, что в Сморгонском районе, заключена Кревская уния 1385 года, положившая начало объединению



Великого Княжества Литовского и Польши.

После второго и третьего разделов Речи Посполитой в 1793 и 1795 годах территория современной Гродненской области вошла в состав Российской империи. Значительным событием в ее истории стал 1801 год, когда была образована Гродненская губерния, вскоре ставшая одной из наиболее экономически развитых в государстве.

Жители Гродненщины принимали активное участие в восстаниях под руководством Тадеуша Костюшко и Кастуся Калиновского, революционных выступлениях в 1917 году.

Земли Принеманского края по условиям Рижского мирного договора в 1921 году отошли к Польскому государству. В сентябре 1939 года Гродненщина вошла в состав БССР.

В годы Великой Отечественной войны на территории области получило широкое развитие партизанское движение. Тысячи жителей Принеманского края мужественно сражались на фронтах войны. Фашистами на Гродненщине было уничтожено более 120 промышленных предприятий, почти все колхозы и совхозы.

После освобождения от немецко-фашистских захватчиков в июле 1944 года в области быстрыми темпами было восстановлено разрушенное войной хозяйство. Созданы новые отрасли промышленности – текстильная, химическая, машиностроение. Получило развитие сельскохозяйственное производство. В 1967 году за успехи в развитии народного хозяйства Гродненская область награждена орденом Ленина.

В Принеманском крае сохранилось более 1,5 тыс. памятников истории и культуры. Мирский замок, Дуга Струве и Национальный парк «Беловежская пуца» решением ЮНЕСКО включены в список Всемирного культурного наследия человечества.

Глубокие корни имеют культурные традиции. Гродненская земля дала миру таких гениев мысли как литераторы Адам Мицкевич, Элиза Ожешко, Василь Быков, ученый Евфим Карский, композитор Михал Огинский, деятели революционно-демократического движения Игнатий Домейко, Кастусь Калиновский, Валерий Врублевский и многие другие исторические фигуры\*.

\* – все фотоматериалы взяты из поисковой системы «Яндекс».



## КАЛЕНДАРЬ ЗНАМЕЧАТЕЛЬНЫХ И ПАМЯТНЫХ ДАТ ПО ИСТОРИИ ГРОДНЕНСКОЙ ОБЛАСТИ НА 2019 ГОД

975	лет назад в письменных источниках впервые упоминается Новогрудок
105	лет со дня основания Волковысского цементного завода (ныне Открытое акционерное общество «Красносельскстройматериалы»)
90	лет со дня открытия Слонимского историко-краеведческого музея (ныне Учреждение культуры «Слонимский районный краеведческий музей им. И.И.Стабровского»)
90	лет со времени основания Лидской обувной фабрики «Ардала» (ныне Открытое акционерное общество «Лидская обувная фабрика»)
80	лет назад основана Гродненская швейная фабрика (ныне Открытое акционерное общество «Швейно-торговая фирма «Элода»)
75	лет назад организован Гродненский областной комитет общества Красного Креста (ныне Гродненская областная организация Белорусского общества Красного Креста)
60	лет назад в городе Гродно было начато строительство азотного завода (ныне Открытое акционерное общество «Гродно Азот»)
45	лет назад был образован Гродненский областной комитет защиты мира (ныне Гродненское областное отделение общественного объединения «Белорусский фонд мира»)
75	лет назад было образовано Гродненское областное управление связи (ныне Гродненский филиал Республиканского унитарного предприятия электрической связи «Белтелеком» и Гродненский филиал РЭП «Белпочта»)
75	лет назад организован Гродненский областной союз потребительской кооперации (ныне Гродненское областное потребительское общество)
75	лет назад было образовано статистическое управление Гродненской области (ныне Главное статистическое управление Гродненской области)
80	лет назад вышел первый номер Гродненской городской газеты «Свободная Белоруссия» с 02.10.1944 – газета переименована в областную газету «Гродненская правда»
75	лет назад был создан Государственный архив Гродненской области (ныне Учреждение «Государственный архив Гродненской области»)
75	лет назад (1944) был образован Гродненский областной комитет радиодиффузии и радиовещания (ныне Республиканское унитарное предприятие радиотелецентр «Телерадиокомпания «Гродно»)

## ФОРУМ РЕГИОНОВ

## ФОРУМ РЕГИОНОВ

16-18 июля в Санкт-Петербурге проходил VI Форум регионов Беларуси и России. Участие в работе форума в том числе принимала делегация Гродненской области, которую возглавил председатель облисполкома Владимир Кравцов. В ее составе были заместитель председателя облисполкома Елена Бубенчик, председатель Новогрудского райисполкома Сергей Федченко, начальник главного управления образования облисполкома Александр Сонгин, начальник управления культуры облисполкома, Елена Климович, ректор ГрГУ имени Янки Купалы

Ирина Китурко, главный редактор газеты «Гродзенская праўда» Лилия Новицкая, заместитель председателя комитета экономики облисполкома Елена Щебетко, заместитель начальника управления спорта и туризма облисполкома Татьяна Лидяева, генеральный директор Волковысского ОАО «Беллакт» Александр Яроцкий, заместитель директора по экономике ООО «Конте Спа» Елена Иванович, директор Гродненского государственного историко-археологического музея Юрий Китурко.

В начале августа состоялось выездное заседание Гродненского облисполкома в Волковысском районе на котором **председатель Гродненского облисполкома Владимир Кравцов** подчеркнул важность Волковысского ОАО «Беллакт» для региона:

– Продукция предприятий «Беллакт» и «Волковысский мясокомбинат», к примеру, давно стала любимым и востребованным покупателями брендом далеко за пределами Гродненщины и страны. У Волковысского района большой промышленный и сельскохозяйственный потенциал. Но ре-

зультаты работы этих отраслей не в полной мере соответствуют их реальным возможностям. Есть вопросы и в сферах здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства. Определить проблемы в развитии региона и найти пути их решения – наша первоочередная задача сегодня. – отметил Владимир Кравцов\*.

\* – по информации Гродненской областной газеты «Гродзенская праўда».

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

### АВГУСТ

#### 50 ЛЕТ

Янушко Анна Петровна, кладовщик транспортного цеха – 08.08.1969 г.

Лысенко Юрий Николаевич, оператор котельной – 27.08.1969 г.

### СЕНТЯБРЬ

#### 50 ЛЕТ

Пупко Олег Викторович, машинист моченных машин транспортного цеха – 20.09.1969 г.

Ботвин Александр Евгеньевич, начальник участка по обслуживанию и ремонту НТС транспортного цеха – 28.09.1969 г.

### ОКТАБРЬ

#### 50 ЛЕТ

Цурина Наталия Владимировна, лаборант-микробиолог лаборатории бактериологических исследований испытательного центра – 18.10.1969 г.

Волчек Наталья Владимировна, специалист по обработке перевозочных документов сектора выписки перевозочных документов – 23.10.1969 г.  
Кишкун Александр Михайлович, наладчик оборудования в производстве пищевой продукции цеха ЗЦМ – 28.10.1969 г.

## ПЕНСИОНЕРЫ ПРЕДПРИЯТИЯ

### 60 ЛЕТ

Рамушевич Регина Владимировна – 22.08.1959 г.

Маковецкая Зоя Михайловна – 05.09.1959 г.

Столярчук Алла Брониславовна – 15.09.1959 г.

Бороденя Галина Михайловна – 10.09.1959 г.

Потапович Казимир Альбинович – 08.08.1954 г.

Андрукевич Петр Михайлович – 29.08.1954 г.

Чечко Адам Николаевич – 20.08.1954 г.

Михута Нина Владимировна – 10.09.1954 г.

Ермачков Александр Алексеевич – 13.09.1954 г.

Петушкевич Михаил Михайлович – 21.09.1954 г.

Емельянова Ольга Алексеевна – 17.09.1954 г.

Емельянова Ольга Алексеевна – 17.09.1954 г.

### 70 ЛЕТ

Тычкова Вера Зотовна – 27.10.1949 г.

Адамчук Эмилия Антоновна – 01.08.1949 г.

Даукша Софья Чеславовна – 08.08.1949 г.

Волчек Светлана Степановна – 17.09.1949 г.

Дубровский Леонтий Павлович – 23.09.1949 г.

### 75 ЛЕТ

Негоица Людмила Ивановна – 01.10.1944 г.

Горбулев Евгений Дмитриевич – 20.08.1944 г.

### 80 ЛЕТ

Микшута Анатолий Владимирович – 28.08.1939 г.

### 85 ЛЕТ

Левко Лидия Зинововна – 05.08.1934 г.

Киселева Раиса Михайловна – 06.09.1934 г.

### 90 ЛЕТ

Бартошук Зинаида Матвеевна – 06.10.1929 г.

Чубрик Анна Павловна – 07.08.1929 г.

